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Παγκόσµια ηµέρα ανθρωπίνων δικαιωµάτων 
 
«Όλοι οι άνθρωποι γεννιούνται ελεύθεροι και ίσοι στην αξιοπρέπεια και τα δικαιώµατα. Είναι 
προικισµένοι µε λογική και συνείδηση, και οφείλουν να συµπεριφέρονται µεταξύ τους µε 
πνεύµα αδελφοσύνης.» 
 
Η πιθανή αποστέρηση των ανθρωπίνων δικαιωµάτων είναι µια ατοµική απώλεια για 
αξιοπρεπή ζωή στο άτοµο, χωρίς πείνα, φτώχεια, βία, διακρίσεις και ανισότητες. Σε 
µακροεπίπεδο µπορεί να δηµιουργήσει µεταξύ άλλων συνθήκες πολιτικής και κοινωνικής 
αναταραχής, ενσπείροντας τη βία, το µίσος, τη σύγκρουση και τη διαµάχη µεταξύ ατόµων, 
κοινωνιών και εθνών. 
 
Ο αγώνας για την προστασία των Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων ενώνει ολόκληρη την 
ανθρωπότητα. Ευρύτερος σκοπός της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι η διαφύλαξη και η 
προάσπιση των Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων. Η προστασία των ανθρωπίνων δικαιωµάτων δεν 
είναι για εµάς πολυτέλεια, είναι το κλειδί της ανάπτυξης. Οι οποιεσδήποτε πολιτικές-
στρατηγικές ανάπτυξης, είθισται και πρέπει να λαµβάνουν υπόψη τα ανθρώπινα δικαιώµατα. 
Κατά αυτό τον τρόπο, οι πολιτικές-στρατηγικές µπορούν να αποτελέσουν ισχυρό εργαλείο 
για να αποκτήσει η ανάπτυξη γερές βάσεις και γερές ρίζες, να είναι τόσο βιώσιµη όσο και 
δίκαιη. Μόνο µε την προστασία των Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων µπορεί να επιτευχθεί ένα 
καλύτερο επίπεδο ζωής. 
 
Η Οικουµενική ∆ιακήρυξη των Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων πρέπει να µην παραµένει όνειρο 
αλλά να γίνονται προσπάθειες για να εδραιωθεί ως πραγµατικότητα διεθνώς. 
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Το Τµήµα Σχολικών ∆ραστηριοτήτων, στο πλαίσιο υποστήριξης των εκπαιδευτικών µε εκπαιδευτικό υλικό και ενηµερωτικά 
κείµενα (από αρµόδιους φορείς του δηµόσιου φορέα, σχολικές µονάδες και ιδρύµατα που υπάγονται στο ΥΠΑΙΘ και λοιπά 

υπουργεία) ξεκινά από σήµερα την υλοποίηση της δράσης ΗΡΘΕ ΓΡΑΜΜΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, στο πλαίσιο εορτασµού 
παγκόσµιων ηµερών της UNESCO και ευρύτερα. Στη δράση αυτή, αποστέλλεται ένα γράµµα από έναν φορέα/ έκπληξη στο 

πλαίσιο ευαισθητοποίησης της εκπαιδευτικής και µαθητικής κοινότητας σε θέµατα κοινωνικού περιεχοµένου. Η 
πρωτοβουλία αυτή υπάγεται στις δράσεις του ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ που υλοποιεί το Τµήµα Σχολικών ∆ραστηριοτήτων 

Π/θµιας Εκπ/σης Χανίων. 


